
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 

วันท่ี 20 กันยายน 2564  เวลา 09.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 
**************************** 

 

ผูมาประชุม   
1. นายยุทธพงศ  เมาลีกุล  ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
2. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ  รองประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
3. นางสาวณิชารีย  ศรีคํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
4. นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
6. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
7. นายวิชัย  แกววงษลอม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
8. นายธราดล  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
9. นายอํานวย  กองแกว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
11. นายถนัด  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
12. นายนุกูล  คุมประยูร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
13. นางสาววิลาสินี  ทรรพคช  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 

ผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอภิชาติ   สวัสด ี   นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๒. นายสุเทพ   ฮ่ันสกุล   รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๓. นางปยวรรณ   กระสันต  รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๔. นายบุญสง   ชูทอง   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๕. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๖. นายสุวิทย   จีนพัฒน   รองปลัดเทศบาลตําบลเคียนซา 
๗. นายธณรัช  ละหารเพ็ชร  ผูอํานวยการกองชาง 
๘. นางสาวจริยา   สกุลหน ู  ผูอํานวยการกองคลัง 
๙. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัดฯ 
๑๐. นายนัศรุน  หะจิ   นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
๑๑. นายกฤษฎา   บุญปก   นิติกรปฏิบัติการ 
๑๒. นางอุไรวรรณ   ฉิมมี   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๑๓. นางสาววริศรา   วุฒิพงษ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
เม่ือถึงเวลากําหนดนัดประชุม มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมครบองคประชุมแลว ปลัดเทศบาลจึงให

สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1  
ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันท่ี 20 กันยายน 2564 เวลา 09.30 น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา ตามระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

1.1 วันนี้ทานสมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุม โดยไมมีทานใด
ขาดหรือลาการประชุมครับ   

1.2 ขณะนี้ในเขตเทศบาลตําบลเคียนซา และพ้ืนท่ีอําเภอเคียนซา ไดมีการ
แพรระบาดของโรคโควิด-19  โดยพบวามีผูติดเชื้อและผูสัมผัสเสี่ยงสูงถูกกักตัว ณ 
ศูนยกักกันตัว และผูกักตัวท่ีบานพักของตนเอง ซ่ึงกระผมขอใหเจาหนาท่ีกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดใหท่ีประชุมสภาไดรับ
ทราบครับ   

 

นายนัศรุน  หะจ ิ
นักวิชาการสาธารณสขุปฏิบัติการ 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ทาน
ผูบริหาร และผู เขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายนัศรุน หะจิ นักวิชาการ
สาธารณสุขปฏิบัติการ สําหรับสถานการณโควิด-19 ในเขตพ้ืนท่ีเทศบาลตําบล
เคียนซา ณ ปจจุบัน เริ่มมีการระบาดตั้งแตชวงวันท่ี 1 กันยายน 2564 เปนชวงท่ีมี
ผูปวยโควิด-19 เขามาในพ้ืนท่ีทําใหเกิดคลัสเตอร จึงตองมีการกักกันตัวผูมีความ
เสี่ยงสูง โดยวันท่ี 1 กันยายน 2564 โรงพยาบาลเคียนซาไดนําสงรายชื่อจํานวน
ท้ังสิ้น 25 ราย   

วันท่ี  3  กันยายน  2564  จํานวน  3  ราย   
วันท่ี  5  กันยายน  2564  จํานวน  7  ราย   
ซ่ึงในจํานวนนี้มีผูปวยท่ีเปนโควิด-19  จํานวน  4  ราย   
วันท่ี  6  กันยายน  2564  จํานวน  1  ราย   
วันท่ี  12  กันยายน  จํานวน  12  ราย   
วันท่ี  15  กันยายน  จํานวน  2  ราย   
วันท่ี  17  กันยายน  จํานวน  2  ราย   
ซ่ึงในจํานวนนี้มีผูปวยท่ีเปนโรคโควิด-19 จํานวน  1  ราย   
รวมแลวมีผูสัมผัสเสี่ยงสูงท้ังสิ้น 52 ราย และมีผลตรวจเปนผูติดเชื้อโควิด-

19 จํานวน 5 ราย เทศบาลตําบลเคียนซารวมกับสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
ฝายปกครองอําเภอเคียนซา หมูท่ี 1 โรงพยาบาลเคียนซา ไดจัดตั้งศูนยกักกันตัวผู
สัมผัสเสี่ยงสูงโรคโควิด-19 ในพ้ืนท่ีโรงเรียนวัดเพ็งประดิษฐาราม เพ่ือดําเนินการ
ตามมาตรการปองกันและควบคุมโรค ในการกักตัวผูปวยอยางนอย 14 วัน โดยทาง
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เทศบาลตําบลเคียนซา ไดใหการชวยเหลือประชาชนในเรื่องของ อาหาร วัสดุ
อุปกรณตางๆ สําหรับผูกักตัว และถุงยังชีพสําหรับผูกักตัวท่ีสามารถกักตัวเองท่ีบาน
ได  นอกจากนั้นก็ยังมีโครงการสงเสริมสุขภาพปองกันโรคผานงบ สปสช. ชวยเหลือ
ประชาชนในการแจกเจลแอลกอฮอล แจกหนากากอนามัย และจัดซ้ือวัสดุอุปกรณ
ในการปองกันโรคตางๆ ครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 
ครั้งท่ี 2  ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564 ตามท่ีเลขานุการสภา
ไดมอบเอกสารรายงานการประชุมสภา ใหทานสมาชิกสภาไปแลวนั้น ขอใหสมาชิก
สภาทุกทาน ชวยกันตรวจสอบวามีถอยคํา หรือขอความใดท่ีตกหลน หรือท่ีขอแกไข
เพ่ิมเติมหรือไมครับ ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบครับ  

 

ท่ีประชุม ไมมี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาทานใดขอแกไขถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลน
กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมสภา  สมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา  สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2  ประจําป 2564  เม่ือ
วันท่ี  13  สิงหาคม  2564 โปรดยกมือดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท รับรอง  11  ทาน 
ไมรับรอง  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2564  
เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2564 ครับ 

ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอใหม 
 3.1 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ 

ท่ีดิน และส่ิงกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย นายกเทศมนตรี  
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.1 ญัตติ ขออนุมัติกันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณ
ถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของ
ระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ  

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทาน
นายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ี
ปรึกษานายกเทศมนตรี ทานรองปลัด ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานักปลัด 
ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน ดิฉันขออนุญาตท่ีจะนําเรียนในสวนของการ
พิจารณาขออนุมัติกันเงินรายจายหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียัง
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ไม ได ก อ ห นี้ ผู ก พั น  ใน ก าร พิ จ ารณ าขอ งส ภ า  จะ เป น ไป ต าม ระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไข
เพ่ิมเติมถึง(ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑ 
ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไป
อีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไม
เกินระยะเวลาหนึ่งป ในสวนนี้เปนอํานาจของสภา ในการพิจารณาอนุมัติกันเงิน
รายจาย ขอนําเรียนใหท่ีประชุมไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานเลขานุการสภาครับ  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีเสนอ
ญัตติครับ 

 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

          เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม 
นายอภิชาติ สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เพ่ือขออนุ มัติ กันเงินหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง 
งบประมาณประจําป 2564 ซ่ึงยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใช
จายเงินตอไปอีก จึงขออนุมัติกันเงิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการ
รับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.
2564 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิได
กอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป  

แผนงานเคหะชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
ส่ิงกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค  
1.โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ําและงานทางเทา สายจิตร
พิทักษ(สฎ ถ.11-011)หมูท่ี 1 ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธาน ี
     1) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.60 เมตร มอก.ชั้น 3 
ยาวรวมบอพักน้ํา 212.00 เมตร 
     2) ทําการวาง รื้อผิวจราจร คสล.เดิม ขนาด 1.50x5.00 เมตร พรอมวางทอ
ระบายน้ํา เชื่อมบอพักเดิม ขนาดเสนผานศูนยกลาง 0.๖๐ เมตร มอก.ชั้น ๓ 
จํานวน ๖ ทอน 
     ๓) ทําการกอสรางทางเทา กวาง ๑.๘๕ เมตร ยาวรวม ๒๐๔ เมตร หรือพ้ืนท่ี
รวมปากบอพักน้ํา ไมนอยกวา ๓๗๕ ตารางเมตร 
     4) ทําการกอสรางบอพักน้ํา ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๒0 บอ 
     5) ทําการติดต้ังปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน ๑ ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว ๑,๒๓๒,0๐๐ บาท (หนึ่งลานสองแสนสามหม่ืนสองพันบาทถวน) 
๒. โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ํา ถนนสายสวนน้ํา-หลังปอม
ตํารวจ(สฎ ถ.๑๑-๐๑๙)หมูท่ี ๑ ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธาน ี
     ๑) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผานศูนยกลาง ๑.๕0 เมตร มอก.ชั้น ๓ 
จํานวน  ๑๑๘ ทอน 
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     ๒) ทําการวาง บอพักน้ําสําเร็จรูปตามมาตรฐาน มอก. ชนิดสองทางตรง 
จํานวน ๑0 บอ  และชนิดสองทางฉาก จํานวน ๒ บอ (ตามแบบแปลน) 
     ๓) ทําการกอสรางบอพักน้ําชนิดหลอในท่ี ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๑ บอ 
(ตามแบบแปลน) และกอสรางคอนกรีตดาดหนาทอระบายน้ํา จํานวน ๑ จุด 
     ๔) ถมดินปรับระดับพ้ืนท่ี ๑,๓๘๐.๖๐ ลูกบาศกเมตร 
     5) ทําการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว ๑,๗๕๕,๔00 บาท (หนึ่งลานเจ็ดแสนหาหม่ืนหาพันสี่รอยบาทถวน) 
3.โครงการกอสรางทอระบายน้ําคสล. พรอมบอพักน้ําและงานทางเทา สายในบาน 
(สฎ ถ.๑๑-๐๐๘) หมูท่ี ๑ ตําบลเคียนซา อําเภอเคียนซา จังหวัดสุราษฎรธานี 
     ๑) ทําการวางทอระบายน้ํา ขนาดเสนผานศูนยกลาง ๐.๖๐ เมตร มอก.ชั้น 3 
ยาวรวมบอพักน้ํา 165.00 เมตร  
     ๒) ทําการกอสรางทางเทา กวาง 1.85 เมตร ยาวรวม 161.00 เมตร หรือ
พ้ืนท่ีรวมปากบอพักน้ําไมนอยกวา 297 ตารางเมตร 
     ๓) ทําการกอสรางบอพักน้ํา ขนาดตามแบบระบุ จํานวน ๑๕ บอ 
     4) ทําการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ ตามแบบเทศบาลตําบลเคียนชา 
ชนิดถาวร  จํานวน ๑ ปาย ชนิดชั่วคราว จํานวน ๑ ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้ง
ไว 957,900 บาท (เกาแสนหาหม่ืนเจ็ดพันเการอยบาทถวน) 

     รวมท้ังสิ้น 3 โครงการ เปนเงิน 3,945,300 บาท (สามลานเกาแสน
สี่หม่ืนหาพันสามรอยบาทถวน) 

     ทางเทศบาลตําบลเคียนซา ไดตรวจสอบเงินงบประมาณแลวเห็นวามี
งบประมาณเพียงพอ ท่ีจะดําเนินการตามโครงการดังกลาวได ประกอบกับทาง
เทศบาลตําบลเคียนซา คาดหมายวาชวงปลายปงบประมาณจะไดรับเงินภาษี
จัดสรรจากรัฐบาลอีกจํานวนหนึ่ง 

     ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วา
ดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษา และการตรวจเงินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.
2561 ขอ 59 วรรคแรก ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือ
พิจารณาอนุมัติใหกันเงินงบประมาณดังกลาวตอไป 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดขอ
อนุ มัติ กันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัย หรือขอ
ซักถามหรือไมครับ หากไมมีสมาชิกสภาทานใดซักถาม กระผมจะขอมติในท่ีประชุม
สภา สมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหเทศบาลตําบลเคียนซากันเงิน โปรดยกมือดวยครับ 

 

มติท่ีประชุม มีมตเิปนเอกฉันท อนุมัต ิ 11  ทาน   
ไมอนุมัติ  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
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นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหเทศบาล
ตําบลเคียนซากันเงินไวเบิกจายในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน  

ลําดับตอไปจะเปนระเบียบวาระท่ี 3.2 ครับ 
 

 3.2 ญัตติ ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคา
ค รุภัณ ฑ  ท่ี ดิ น  และ ส่ิ งก อสร าง กรณี ยั ง มิ ได ก อหนี้ ผู ก พั น  เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.2 ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป
หมวดคาครุภัณฑ  ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี   ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของ
ระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ  

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ดิฉันขออนุญาตท่ีจะนําเรียนในสวนของการพิจารณาขออนุมัติขยายเวลา
เบิกจายเงินรายจาย หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้
ผูกพัน ในสวนของระเบียบ กฎหมาย การพิจารณาของสภา จะเปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2547  และ
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 วรรค 2 กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลา
การกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกรปกครองสวนทองถ่ิน ยังมิไดดําเนินการกอ
หนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน หรือ
กรณีมีความจําเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกลาว ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือ
ขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการ
ดังกลาวตองมีวัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว ขอนําเรียนใหท่ีประชุม
ไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานเลขานุการสภาครับ  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีเสนอ
ญัตติครับ 

 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม 
นายอภิชาติ สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา  ขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เพ่ือขอขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคา
ครุภัณฑ ท่ีดิน และสิง่กอสราง  ประจําปงบประมาณ 2563 ซ่ึงยังมิไดกอหนี้ผูกพัน 
แตมีความจําเปนตองใชจายเงินตอไปอีก จึงขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงิน ตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การ
เก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และ
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 59 ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคา
ครุภัณฑ ท่ีดิน และสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน แตมีความจําเปนจะตองใช
จายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน รายงานขออนุมัติกันเงินตอสภา
ทองถ่ินไดไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกร
ปกครองสวนทองถ่ินยังมิไดดําเนินการกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิก
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จายเงินไดไม เกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ิน หรือกรณีมีความจําเปนตองแกไข
เปลี่ยนแปลงรายการดังกลาว ท่ี ทําใหลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยนหรือ
เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสรางใหม ใหขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิก
จายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี และโครงการดังกลาวตองมี
วัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว 

แผนงานเคหะชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
ส่ิงกอสราง ประเภทคากอสรางส่ิงสาธารณูปโภค 
1. โครงการกอสรางทอระบายน้ํา คสล. พรอมพอพักน้ํา และงานทางเทา ถนนสาย
สุขาภิบาล (สฎ ถ 11-003) 

โดยทําการวางทอระบายน้ํา คสล. ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.60 เมตร 
มอก.ชั้น 3  พรอมกอสรางบอพักน้ํา คสล. และงานพ้ืนทางเทากระเบื้องซิเมนต
คอนกรีตปูพ้ืน ชนิดพิมพลาย (มอก.826.2531) ขนาด 0.40x0.40x0.033 
เมตร ยาวรวม  366.00 เมตร พรอมการติดตั้งปายประชาสัมพันธโครงการ 
จํานวน 2 ปาย และปายมาตรฐานโครงการ จํานวน 1 ปาย (รายละเอียดตามแบบ
แปลน และรายการประมาณการท่ีเทศบาลตําบลเคียนซากําหนด) งบประมาณตั้งไว 
2,430,000 เมตร (สองลานสี่แสนสามหม่ืนบาทถวน) 

รวมท้ังสิ้น 1 โครงการ เปนเงิน 2,430,000 บาท (สองลานสี่แสนสาม
หม่ืนบาทถวน) 

เนื่องจากเทศบาลตําบลเคียนซา มีความประสงคจะดําเนินการโครงการ
ดังกลาวเพ่ือแกไขน้ําทวมขังถนนในชวงฤดูฝน ท่ีสงผลกระทบตอประชาชนบริเวณ
ดังกลาว  จึงมีความจําเปนตองขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินโครงการดังกลาว 

ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการ
รับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 ขอ 
59 วรรคสอง ขาพเจาจึงไดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา
อนุมัติใหขยายเวลาเบิกจายเงินดังกลาวตอไป 

ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณา
ตอไป  
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดขอ
อนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน และ
สิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนี้ผูกพัน มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอสงสัย หรือขอ
ซักถามหรือไมครับ  หากไมมีสมาชิกสภาทานใดซักถาม กระผมขอมติในท่ีประชุม
สภา ทานสมาชิกสภาทานใดอนุมัติใหเทศบาลตําบลเคียนซาขยายเวลาเบิกจายเงิน 
โปรดยกมือดวยครับ  

 

มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติ   11  ทาน 
ไมอนุมัติ  - 
งดออกเสียง  1  ทาน 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหเทศบาล
ตําบลเคียนซาขยายเวลาเบิกจายเงินในปงบประมาณถัดไป หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน 
และสิ่งกอสราง กรณียังมิไดกอหนีผ้กูพัน 



-๘- 

 

ลําดับตอไปจะเปนระเบียบวาระท่ี 4 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่ง อ่ืนๆ  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม หรอืมี
ปญหาความเดือดรอนท่ีแจงในท่ีประชุมสภาหรือไมครับ 

เชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง  ครับ 
 

นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
กระผม นายจรัล กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 กระผม
มีปญหาความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนแจงใหท่ีประชุมทราบ   

1. เครื่องเสียงหองประชุม เสียงไมดัง ฟงไมชัด ถาไมมีชางมาชวยควบคุม
เสียง จะใชงานไมคอยได อยากใหชวยปรับปรุงใหใชงานไดเปนปกติดวยครับ 

2. ทิวทัศนหนาอําเภอเคียนซา มีความสวยงาม ดอกไมบานสะพรั่ง เปนท่ี
ชื่นชมของชาวบานท่ีมาออกกําลังกาย แตตอนนี้มีหญาข้ึนแทรกดอกไม  อยากให
ชวยทําการกําจัดหญาเพ่ือความสวยงาม และตัดแตงหญาบริเวณเกาะกลางถนน
อยางสมํ่าเสมอ 

3. ทอประปาบริเวณหนาบานพ่ีแอด – จาเฉลิม ทอประปาแตก เจาของ
บานฝากมาวาชวยดําเนินการซอมแซมใหดวยครับ 

4. กลองวงจรปด ใชงานไมไดหลายจุด ขอใหปรับปรุง ซอมแซม ให
สามารถใชงานไดตามปกติดวย เพ่ือความปลอดภัยของพ่ีนองประชาชนในเขต
เทศบาลครับ 

5. การฉีดพนแฮลกอฮอลฆาเชื้อ เม่ือเชากระผมไดรับแจงจาก นายถาวร  
ชัยยศ เจาของบานเชา ท่ีมีคนติดเชื้อโควิด-19 วาทางเทศบาลยังไมไดเขาไปฉีดพน
แอลกอฮอลฆาเชื้อ ขอฝากผูรับผิดชอบชวยเขาไปดําเนินการใหดวยครับ 

 

 นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 
กระผมตองขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ท่ีไดนําเสนอความเดือดรอนของ
ประชาชนใหทางคณะผูบริหารไดรับทราบครับ และขอนําเรียนดังนี้ 

1. ประปาหนาบานปาแอด-จาเฉลิม ทางกองประปาไดเขาไปดําเนินการ
สํารวจแลว แตไมสามารถดําเนินการซอมแซมเองได ตองใหชางท่ีมีความชํานาญเขา
มาทําการซอมแซม โดยตองใชแบคโฮในการขุด ซ่ึงไดติดตอผูรับจางใหเขามา
ดําเนินการแลว และไดรับแจงวาจะเขามาดําเนินการใหเร็วท่ีสุดครับ  

2. กลองวงจรปด จุดท่ีติดตั้งบริเวณวงเวียน ตอนนี้มีปญหา วันนี้ทางผู
รับจางจะเขามาดําเนินการซอมแซม และจะตรวจสอบ ซอมแซม กลองวงจรปดจุด
อ่ืนๆใหเรียบรอยดวยครับ 

3. การฉีดพนแอลกอฮอลฆาเชื้อบานเชา วันนี้จะใหกองสาธารณสุขเขาไป
ดําเนินการครับ 

และขอแจงทานจรัล และสมาชิกสภาทุกทานใหทราบอีกหนึ่งเรื่องครับ 
สําหรับการเขาปรับปรุงถนนสายพรุเตย-นารวม เนื่องจากขณะนี้มีฝนตก ทาํใหถ้นน



-๙- 

 

มีน้ําขัง สภาพพ้ืนท่ีไมเหมาะในการท่ีจะเขาไปดําเนินการปรับปรุงถนน จึงประสาน

ไปยังองคการบริหารสวนจังหวัดสุราษฎรธานี เพ่ือขอเลื่อนการนําเครื่องจักรเขา
ดําเนินการออกไปกอน เม่ือฝนหยุดตก จึงจะแจงใหนําเครื่องจักรเขามาทําการ
ปรับปรุงถนนสายพรุเตย-นารวม ตอไปครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะ
นําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   

ขอเชิญทานวิชัย  แกววงษลอม ครับ 
 

นายวิชัย  แกววงษลอม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ทานนายกเทศมนตรี 
คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายวิชัย แกววงษลอม สมาชิก
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 กระผมมีเรื่องท่ีจะนําเรียนทานประธานผานไปยัง
ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร 2-3 เรื่อง ครับ  

1. ขอขอบคุณ ทานรองสุเทพ  ฮ่ันสกุล รองนายกเทศมนตรี ท่ีไดชวย
แกปญหาน้ําทวมบริเวณหลังการไฟฟาอําเภอเคียนซา บานปาศรี ใหเปนท่ีเรียบรอย
แลว ตอนนี้น้ําไมทวมแลวครับ  

2. การทําทอระบายน้ํา ถนนสายจิตรพิทักษ  (ดานขางสวนสาธารณะ
กะพอจันทน)  นาจะทําคูระบายน้ํา ทําทางเทาใหพ่ีนองประชาชนไดใช พ้ืนท่ีตรงนั้น
ไมสามารถใชสอยไดเลย ถาในอนาคตทานจะมีการทําถนนใหม ทําคูระบายน้ําใหม  
ผมขอเสนอวาถาทําเปนฟุตบาทไดไหม เพ่ือใหพ่ีนองประชาชนไดเดินออกกําลังกาย 
ไมตองเดินกลางถนนซ่ึงเสียงกับอันตรายจากยานพาหนะท่ีผานไปมา  จุดนั้นก็ขอให
ทานแกไขสักนิด 

3. ถนนสายเคียนซา-น้ําเกลี้ยง เริ่มตั้งแตหัวสะพาน ไปถึงวงเวียน และถนน
หนาอําเภอเคียนซา ไปจนถึงบานโกเท๊ียะ  ถนนไมเรียบ ไมเสมอกันตลอดท้ังสาย 
ตรงจุดสี่แยกวงเวียน ทางเลี้ยวซายไปตลาด ถาหากจะใหใสยางมะตอยใหถนนเรียบ
เสมอกันไดหรือไม  รอบวงเวียนงานไมเรียบรอย ฝากทานคณะผูบริหาร และ
ผูรับผิดชอบชวยดูแลดวยครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานวิชัย แกววงษลอม ครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน กระผม
ขอขอบคุณทานวิชัย แกววงษลอม ท่ีไดนําเสนอความเดือดรอนของประชาชนใหทาง
คณะผูบริหารไดรับทราบครับ สําหรับโครงการกอสรางรางระบายน้ํา รูปตัวยู สาย
จิตรพิทักษ (ดานขางสวนสาธารณะกะพอจันทน) เปนโครงการท่ีเพ่ิงดําเนินการเสร็จ
สิ้นไป ยังอยูในชวงประกัน ซ่ึงกระผมจะใหทางกองชางไปสํารวจดูวาจะควร
ดําเนินการแกไขอยางไรบาง และขอใหทานผูอํานวยการกองชางไดชี้แจงในเรื่อง
ถนน และเรื่องรางระบายน้ํา วาเปนอยางไร ขอเชิญทานผูอํานวยการกองชางครับ  

 

นายธณรัช  ละหารเพ็ชร 
ผูอํานวยการกองชาง 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ

ทุกทาน งานถนนสายเคียนซา-น้ําเกลี้ยง จากหัวสะพาน ไปจนถึงวงเวียน และถนน

สายหนาอําเภอเคียนซา เปนการซอมสราง การปรับปรุงถนนลาดยางเดิมโดยใชวิธ ี 

รีไซก้ิง ไมใชการสรางใหมเต็มพ้ืนท่ี เลยทําใหดูวาพ้ืนผิวถนนไมเสมอกัน ซ่ึงก็เปนไป



-๑๐- 

 

มาตรฐานของงานแลว สวนรางระบายน้ําริมสวนสาธารณะกะพอจันทน เม่ือกอน

เวลาฝนตกน้ําไหลทําใหเกิดการกัดเซาะขอบถนน  กระผมก็ไดออกแบบรางระบาย

น้ําเพ่ือปองกันการกัดเซาะและทําใหการระบายน้ําดีข้ึน ขอนําเรียนใหท่ีประชุมได

ทราบครับ 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานผูอํานวยการกองชางครับ  
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ในสวน
ของถนนสายหนาอําเภอเคียนซา ฝงดานศาลาประชาคม พ้ืนผิวจราจรดานขางขาด
หายไป พ้ืนผิวถนนไมเสมอกัน กระผมจะเรงดําเนินการแกไขใหครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอ
เชิญทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ครับ 

นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายมานศักดิ์ เฮนะเกษตร สมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เขต 1  กระผมไดรับแจงจากชาวบานวา ซุมปายตลาดจันทรกะพอ 
(ขางบานปาเซ่ียม) เกิดการชํารุด ชาวบานท่ีผานไปมาเกรงวาจะไดรับอันตราย ไม
ทราบวาทางคณะผูบริหารจะดําเนินการอยางไรไดบางครับ จะทําการรื้อหรือซอม
บํารุงครับ 

    

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ท่ีนําเสนอความเดือดรอนครับ   
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

ขอขอบคุณทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ครับ สําหรับซุมปายตลาดจันทร
กะพอท่ีชํารุด  วันนี้กระผมจะใหกองชางลงไปตรวจสอบดูวาสมควรจะดําเนินการ
ปรับปรุง ซอมแซมอยางไรไดบางครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ ขอ
เชิญทานอํานวย  กองแกว ครับ 

 

นายอํานวย  กองแกว 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต  
และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายอํานวย กองแกว สมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เขต 2 อยากนําเรียนปรึกษาวา ถนนเสนในตลาด จากบนควนลงมา  
รถจะขับมาดวยความเร็ว เกรงวาจะเปนอันตรายกับคนแกและเด็กท่ีขามถนน ถาจะ
ขอใหมีการทําลูกระนาดหรือเสนชะลอเพ่ือชะลอความเร็วรถ สามารถจะทําได
หรือไม 

 

นายธณรัช  ละหารเพ็ชร 
ผูอํานวยการกองชาง 

สําหรับการชะลอความเร็วรถ กระผมจะดําเนินการตีเสนสีขาวเพ่ือชะลอ
ความเร็วรถใหนะครับ ถาเปนลูกระนาดเกรงวาจะเกิดอันตรายกับรถจักรยานยนตท่ี
ขับมา อาจทําใหเกิดอุบัติเหตุไดครับ   

 
 
 
 



-๑๑- 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอฝากทานผูอํานวยการกองชาง ชวยทําปายเตือนการชะลอความเร็วให
ดวยนะครับ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   
เม่ือไม มีท านใดนําเสนอ กระผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทาน
ผูอํานวยการกอง หัวหนาสํานักปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทานกระผมขอ
ปดการประชุมสภาไวเพียงเทานี ้สวัสดีครับ 

 

 

ปดประชุม   เวลา  12.10 น. 
 

 

    (ลงชื่อ)                         ผูจดบันทึกการประชุม 
               (นางสาววิลาสิน ี ทรรพคช) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
 
 
    (ลงชื่อ)                    ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
               (นายยุทธพงศ  เมาลีกุล) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

-คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ไดทําการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้  เม่ือวันท่ี.........ตุลาคม  
2564  เห็นวาถูกตอง 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                (นายนุกูล  คุมประยูร) 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม                                                                                                                                                                                                                                  
                  (นายธราดล  แซลิม้) 
 
    (ลงชื่อ)                    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายถนัด  แซลิ้ม) 
 
 


